

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр 18 лет

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.11.2004 12:09:09

формирования заключения врача: 24.11.2004 21:00:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6428/answer/6429>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Вероятнее всего, это аллергическая реакция на дезодорант, либо реакция на спирт, который входит в его состав. Вам можно рекомендовать поделаться ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик, противовоспалительное и обезболивающее средство. Пишите, если будут еще вопросы.